

Ждем Новый год, или Адвент-календарь

Готовясь к Новому году (разучивали стихи и песенки к утреннику, украшали группу, мастерили поделки) неожиданно нам пришла идея создать необычный календарь, благодаря которому ребята могли бы видеть, сколько дней осталось до Нового года.

В последнее время все чаще в интернете встречаются различные **адвент-календари** для детей - календари ожидания Нового года. Нам с ребятами никогда не доводилось еще создавать такой календарь. Вот мы и решили сделать подобный календарь и вести по дням обратный отсчет до Нового года. Теперь для ребят нашей группы ожидание любимого праздника стало еще более приятным и волнительным!

Представляю Вашему вниманию наш простой вариант **адвент-календаря** (*идея взята с просторов интернета, но немного дополнена*)











Сухомлина Полина выполнила домашнее задание: закрыла два последних числа в календаре





Вот такой календарь ожидания Нового года появился в нашей группе!



Веселого и интересного всем ожидания Нового года!

Большое спасибо за внимание!